
1. 다음 중 틀린 것을 고르시오.

□ 1 2 3 4 5
△ 4 6 8 9

① □가 4 일 때, △는 7입니다.

② △는 □보다 3만큼 더 큽니다.

③ 아래줄 왼쪽에서 첫 번째 빈 칸에 들어갈 수는 3입니다.

④ 아래줄 왼쪽에서 두 번째 빈 칸에 들어갈 수는 7입니다.

⑤ 윗줄 맨 끝 빈 칸에 들어갈 수는 6입니다.

□ 1 2 3 4 5 6
△ 4 5 6 7 8 9

해설



2. 관계있는 것의 기호를 순서대로 적으시오.

(1) □ 5 6 7 8
△ 1 2 3 4

(2) □ 4 8 12 16
△ 1 2 3 4

(3) □ 4 8 12 16
△ 8 12 16 20

㉠ △ = □ ÷ 4 ㉡ △ = □+ 4 ㉢ △ = □ − 4

㉢

㉠

㉡

(1) 1 = 5 − 4, 2 = 6 − 4 , 3 = 7 − 4, 4 = 8 − 4이므로 △ = □ − 4
(2) 1 = 4÷4, 2 = 8÷4, 3 = 12÷4, 4 = 16÷4이므로 △ = □÷4
(3) 8 = 4 + 4, 12 = 8 + 4, 16 = 12 + 4, 20 = 16 + 4이므로
△ = □+ 4

해설


